



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В Курской области вынесен приговор местным жителям за незаконную организацию и проведение азартных игр



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора жителям г. Курска - Акимову Андрею, Акимову Александру, Катуниной Карине, Кузьминой Ирине, Ревенко Наталье, Винокурой Александре. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр организованной группой с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, сопряженная с извлечением дохода в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с января 2019 года по июнь 2022 года осужденные, реализуя свой преступный умысел о незаконной организации азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, разметили игровые терминалы в нежилых помещениях, расположенных в Железнодорожном и Сеймском округах города Курска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Установлено, что осужденные извлекли из незаконной деятельности доход, который руководителем организованной группы был распределен между ее соучастниками.

22 июня 2022 года незаконная деятельность указанных лиц была пресечена.

Приговором суда Акимовым, Катунину, Кузьмину, Винокурову и Ревенко назначено наказание в виде штрафа: Акимову Александру в виде 1 мл. 100 тыс. рублей, остальным соучастникам организованной группы – в виде 400 тыс. рублей каждому.

15 марта 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1868602>